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第２回旧広瀬邸等保存活用事業推進委員会（名勝の部） 会議録 

 

１ 日 時 令和６年１１月２９日（金）１４時３０分から１６時００分まで 

 

２ 開催方法等 対面及び Zoom（併用）会議（新居浜市役所本庁舎３階 応接会議室） 

 

３ 出席者 

（１）委員 ４名 末岡 照啓 委員長、尼﨑 博正 委員、矢ヶ崎 善太郎 委員、宮本 慎宏 委員 

（２）オブザーバー１名 愛媛県教育委員会 文化財保護課 教育専門員 担当係長 西村 暢人 

（３）事務局１０名  企画部 別子銅山文化遺産課      土岐、秦野 

同課 広瀬歴史記念館     竹林、西原 

同部文化スポーツ局 文化振興課 青野 

総務部  市史編さん室            久葉 

建設部  都市計画課              庄野 

同部    建築住宅課              岸本、川上、村松 

（４）受託者４名 株式会社 文化財構造計画      冨永、渡邉、二神、竹本 

 

４ 傍聴者 なし（非公開） 

 

５ 次 第 

（１）開会 

（２）議題 

ア 第１回会議及び文化庁現地指導の概要 

イ 南煉瓦塀補強案の検討 

ウ その他 

（３）閉会 

 

６ 会議録 

司 会 定刻が参りましたので、これより第２回旧広瀬邸等保存活用事業推進委員会

（名勝の部）を開会いたします。本日は御多忙のところ、御出席いただきまし

て誠にありがとうございます。 

司会は私、新居浜市広瀬歴史記念館の竹林が次第に沿って進行させていただ

きます。本会議は、新居浜市役所本庁舎３階応接会議室におきまして、Zoom

ミーティングを併用しながら開催させていただきます。 

それでは開会に当たりまして、末岡委員長から御挨拶をお願いいたします。 

委員長  第１回委員会からいろんな問題点が出ました。これは文化財的なことだけで

はなくて安全面ということもありましたので、やっぱり、そういったことも視

野に入れながら、本日は検討していただきたいと思います。本日はどうぞよろ

しくお願いいたします。 

司 会 ありがとうございました。 

本日は、末岡委員長、尼﨑委員、宮本委員、以上３名の委員に御出席いただ

いておりますので、委員会設置要綱第６条第２項の規定によりまして、本委員

会が成立していることを確認し、ここに御報告させていただきます。 

矢ヶ崎委員は所用のため、１４時４５分頃からリモートで御出席、１５時４５分頃

をもちまして御退席なされる御予定でございます。その旨委員の皆様にお知らせいた

しますとともに、本日の会議を予定より早い１５時４５分までに終了することを目標

に進めさせていただければと考えております。何卒よろしくお願いいたします。 

また、オブザーバーといたしまして、愛媛県教育委員会 管理部 文化財保護

課 教育専門員 担当係長 西村 暢人様に御出席いただいております。 

なお、文化庁 文化財第二課 名勝部門 主任文化財調査官 平澤 毅様は、公

務のため御欠席されております。 

「旧広瀬氏庭園南煉瓦塀耐震補強等工事実施設計業務」につきましては、株

式会社文化財構造計画と委託契約を締結いたしておりますので、冨永様ほか業 
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 務担当の方々に御出席いただいております。 

事務局職員につきましては、別紙の委員会名簿を御参照ください。 

次に、別紙の配布資料一覧表にて本日の資料の御確認をお願いいたします。 

皆様、資料の不足等ございませんでしょうか。 

次に、本委員会設置の根拠となります「旧広瀬邸等保存活用事業推進委員会

設置要綱」につきましては、前回御説明申し上げましたとおりでございますの

で、詳細は割愛させていただきます。 

これ以降の議事につきましては、委員会設置要綱第６条第１項の規定により

まして、末岡委員長に進行をお願いしたく存じます。 

末岡委員長、よろしくお願いいたします。 

委員長 まず、議事に入る前に、愛媛県教育委員会の西村様に一言いただきたいと思

います。 

西村 

教育専門員 

西村です。よろしくお願いいたします。 

先ほど１時間ほど現地の方も確認させていただきまして、前回（１０月２４

日（木曜日））平澤主任文化財調査官とともに見せていたのですが、今日は、

尼崎先生のまた新しい視点でいろいろと、御指導賜れるのではないかと期待し

ております。 

委員長 ありがとうございました。 

ここで、本委員会の会議を公開とするか、非公開とするかを決定する必要が

ございます。これまでの会議と同様、非公開で開催したいと思いますが、委員

の皆様いかがでしょうか。 

（一同異議なし） 

非公開の開催で決定いたします。 

矢ヶ崎委員 （出席） 

 （非公開部分） 

委員長 最後にオブザーバーの西村様、何かございますか。 

西村 

教育専門員 

本日はありがとうございました。 

文化財庭園の煉瓦塀ということで、価値の保存と耐震という安全面の両輪を

何とかバランス良く先生方が御検討いただき、また、文化財構造計画の方にも

しっかりと検討していただいての会議であったと思います。 

その中で、項目から少し抜けてしまい時間も取れなかったのですが、伐採す

る樹木等の検討について、また次の協議で検討していただけたらと思います。 

本日は長時間にわたり、ありがとうございました。 

委員長 ありがとうございました。それでは、事務局に戻します。 

司 会 末岡委員長、議事進行ありがとうございました。 

皆様、長時間にわたり御審議いただきまして、誠にありがとうございまし

た。これで第２回旧広瀬邸等保存活用事業推進委員会（名勝の部）を終了いた

します。  
 


